青浦地区 天气预报

10月27日

12℃~21℃ 多云转多云到阴 偏东风3~4级

10月28日

15℃~21℃ 多云到阴转阴到多云有 时有小雨 东北风3~4级

10月29日

12℃~18℃ 阴到多云有时有小雨转 阴到多云 东北风 4~5级

简明新闻

西虹桥监管所开展 特种设备安全检查备战 进博会

近日,在第三届进 博会即将来临之际,为 保障进博会期间特种设 备使用安全, 西虹桥所 协同区局特种科、执法 大队、特种设备检验 所,对国家会展中心及 洲际酒店的电梯、叉 车、锅炉等进行了检 查。面对即将到来的第 三届进博会, 市场监督 管理人员将逐步开展包 括特种设备在内的各项 检查工作,全力保障进 博会。

遗失声明

上海市青浦区爱贝 特母婴用品商店遗失食 品经营许可证正本,许 可证编号JY1310118004 7073。声明作废。

张立新遗失上海青 浦万达广场商业有限公 司收据, POS机押金收 据号码0000613,金额 1200元;质量保证金收 据号码0000614,金额 10000元;物管费保证 金收据号码0000615, 金额 9091.20 元; 物管 保证金收据号码 0001606, 金额 303.04 元;装修押金收据号码 0000696, 金额 5000 元;及上海青浦万达茂 投资有限公司收据,租 赁保证金收据号码000 0116, 金额 36364.80 元。声明作废。

青浦报投稿邮箱 <u>qpb0606@163.com</u>

投递投诉热线

青浦报 59726871 青浦邮政局 39710235 59732437

2020年10月27日 星期二 农历庚子年九月十一 本期8版 第86期(总第2352)

http://www.gingpunews.com

青浦区融媒体中心出版 | 沪B字第0183号

QINGPUBAO





客户端





共同推进国家战略 更好服务示范区建设

青浦区、国泰君安、长三角投资公司开展联组学习

在习近平新时代中国特色 -社会主义思想指引下

本报讯(记者 张婧)10 月22日下午,青浦区与国泰君 安、长三角投资公司开展联组 学习,就推动长三角一体化发 展展开交流,并签署战略合作 协议。区委书记赵惠琴,国泰 君安党委书记、董事长贺青, 长三角投资公司党委书记、董 事长池洪出席并讲话。区委副 书记、区长余旭峰, 国泰君安 总裁王松,长三角投资公司总 裁桂恩亮分别围绕各自工作重 点,交流了下一步推动示范区 建设、加快长三角一体化发展 的工作打算。区人大常委会主 任朱明福、区政协主席李华桂 及区领导姜爱锋、赵明、蒋仁 辉、姜道荣、王凌宇、倪向

赵惠琴说,青浦作为示范 区建设的主阵地, 要代表上海 发挥龙头作用,我们深感责任 重大、使命光荣。要全面准确 贯彻落实习近平总书记重要讲 话精神,深刻认识长三角一体 化发展的新使命,全面增强一 体化示范区建设的紧迫感,切 实找准服务落实国家战略的发 力点,聚焦提升城市发展质 量、优化金融服务支撑、营造 良好科创环境等方面, 为服务 国家战略贡献应有的力量。要 紧扣国家规划纲要和上海实施 方案的总体要求强化改革创 新。青浦将立足示范区平台, 打造新发展理念的实践样板, 全面打开对内对外开放扇面, 推动项目协同走向制度创新。 "十四五"期间,青浦将强化 示范引领带动、谋划发展新蓝

军、金俊峰、顾骏、彭一浩出 图,优化发展战略布局、打造 长三角一体化绿色发展基金, 一城两翼新格局,着眼城市功 能重塑、构筑八大枢纽新优 势。希望三方能深化"一体 化"意识,相互赋能,共同推 进示范区一体化发展。

贺青说,青浦是"上海之 门",具有得天独厚的区位优 势, 更是长三角生态绿色一体 化发展示范区建设的主阵地; 国泰君安是中国证券行业长 期、持续、全面领先的综合金 融服务商。作为一家市属金融 国企,近年来,国泰君安把参 与长三角一体化发展放在公司 发展战略全局中进行统筹谋 划,围绕重点领域、重点产业 进行突破,取得了初步成效。 截至9月底,公司已完成区域 内410亿元的股权融资和3500 亿元的债权融资,参与了超 9900亿元的各地方政府债发 行,计划发起总额100亿元的

助力区域经济建设和高质量一 体化发展。

池洪说,长三角投资公司 于今年7月1日正式注册成 立,成为总部落户青浦的第一 家市属国企。公司将聚焦重 点,更好服务长三角一体化发 展示范区重大战略。此次开展 与青浦区和国泰君安的战略合 作,就是携起手来,做强产 业、做好服务、做实功能,共 同推动一批具有影响力、带动 力的重大工程和项目落地。三 方签约后,希望能在联育人 才、联动发展上加强三方合 作,共同在示范区这张发展蓝 图上绘就优美画卷。

会上, 青浦区政府与国泰 君安、青浦区政府与长三角投 资公司、国泰君安与长三角投 资公司分别签订战略合作协 议。

"进口博览会"倒计时

本 报 讯

李 艳

(记者

丽) 距离第三 届进博会开幕 越来越近,国 家会展中心和 周边区域灯光 调试以及南广 场装扮工作也 进入尾声。10 月22日晚上, 区委书记赵惠 琴带队开展服 务保障第三届 进博会第11次 综合巡查并强 调,要进一步 在"好"和 "精"上下功 夫,以一流的 城市形象迎接 八方宾客。区 委副书记、区 长余旭峰,区 人大常委会主 任朱明福,区 政协主席李华 桂等区四套班 子领导参加巡

夜幕降 临,国家会展 中心和周边区 域灯光璀璨, 流光溢彩,静 待八方宾客。 赵惠琴一行来 到涞港路,检 查道路沿线灯 光总体效果。 在灯光的照射 下,潺潺流水

的小涞港以及河道两边的堤岸 景观水波荡漾、流光溢彩,别 有一番韵味。在国家会展中心 南广场,华灯初上,却依旧是 一番忙碌的场景,工作人员正 在抢抓时间做最后的布置工 作。赵惠琴感谢所有工作人员 的辛勤付出,并鼓励大家再接 再厉,精益求精做好各项工作。

赵惠琴一行还检查了盈港 东路和诸光路沿线灯光总体效 果并强调,服务保障第三届进 博会各项工作已进入最后的阶 段,全区上下要各司其职、全 力以赴,在科学化、精细化、 智能化上下更大功夫,细致做 好景观提升等各项工作, 为各 方来宾提供一流参展体验,充 分展现青浦作为门户城市、示 范城市和国际城市的卓越形象。

本 报 讯

(记者 张婧) 10 月 22 日上 午, 江苏省苏 州市吴江区委 书记李铭一行 前来青浦,深 入了解蓝色珠 链水上路线、 长三角生态绿 色一体化发展 示范区亮点项 目推进情况。 区委书记赵惠 琴,副区长彭 一浩陪同考 察。考察人员 从火泽荡李红 套闸口出发, 乘船一路向 北, 穿行在由 七个河湖串联 起的"蓝色珠 链"水面上, 放眼望去,水 体清澈,沿岸 芦苇荡迎风摇 曳,远处白鹭 齐飞, 水中偶 有鱼儿跃水而 出,一幅娟秀 江南图景跃然

赵惠琴介

眼前。



长三角(上海)互联网医院投入运行

本报讯 10月24日下 午,长三角(上海)互联网 医院正式投入运行。这家 疗资源的最后一公里。

长三角(上海)互联网 物、移、智"、5G网络等新

医院落子朱家角人民医院, 兴技术, 稳步推进长三角绿 满足上海青浦、江苏吴江、 浙江嘉善长三角一体化核心 整体定位,采用"云、大、

色生态示范区医疗健康"互 联网医院平台""远程医疗协 "现代感十足"的医院整合长 区域的医疗服务需求。全新 同平台""数据互联互通平 三角区域优质医疗资源,优 的长三角(上海)互联网医 台"的三个平台和"远程会 化线上线下服务流桯,更打 院将立足"重患者体验、重 诊、远桯影像、远桯检验、 通了长三角居民享受优质医 快速服务,重互联互通"的 远程病理、远程示教"的五 个中心建设。

(上 观)

展示范区建设的主阵地之一, 以打造长三角国际贸易龙头 绍了青浦蓝色珠链规划、美丽 区、长三角协同创新核心区、 层设计,推动示范区内项目建 通,青浦与吴江之间今后不再乡村建设、华为研发中心等项 长三角乡村振兴先行区、长三 设,打造高质量发展新气象, 唱独角戏,而是大合唱。希望目进展情况,并表示,青浦区 角江南文化示范区、长三角社 在三地互联互通、民生项目、 能与吴江一起深入合作,拿出

作为长三角生态绿色一体化发 会治理样板区"五个新区"为 生态保护等方面做了很多探 更多城市建设、民生项目的示 战略定位,精准发力。示范区 索。目前东航路建设已接近尾 揭牌一年来,青浦不断加强顶 声,一批省际断头路将相继打

范区范本。

李铭等一行还详细了解了 青浦水乡客厅规划、西岑科创 中心建设、淀山湖防洪大堤及 湖滨生态修复工程等情况。